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РЕКОМЕНДАЦИИ
Совета директоров Акционерного общества Московский металлургический завод «Серп и Молот» в отношении поступившего требования Общества с ограниченной ответственностью «МЕТА СТ» о выкупе обыкновенных именных бездокументарных акций Акционерного общества Московский металлургический завод «Серп и Молот»
21 сентября 2018 года Акционерным обществом Московский металлургический завод «Серп и Молот» (далее по тексту также – АО «СиМ СТ», Общество) от акционера – Общества с ограниченной ответственностью «МЕТА СТ» (далее по тексту также – ООО «МЕТА СТ») получено требование о выкупе обыкновенных именных бездокументарных акций АО «СиМ СТ», государственный регистрационный номер выпуска 1-03-00946-А, адресованное всем акционерам – владельцам обыкновенных именных бездокументарных акций АО «СиМ СТ». 
Требование о выкупе, состав приложенных к нему документов и их содержание соответствуют требованиям Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и Положения Банка России от 5 июля 2015 года № 477-П «О требованиях к порядку совершения отдельных действий в связи с приобретением более 30 процентов акций акционерного общества и об осуществлении государственного контроля за приобретением акций акционерного общества».
Требование о выкупе содержит отметку Банка России, подтверждающую представление Требования о выкупе в ГУ Банка России по Центральному федеральному округу 17 августа 2018 года.
Согласно указанной в Требовании о выкупе информации, ООО «МЕТА СТ» и его аффилированные лица по состоянию на дату Требования о выкупе владеют 4 349 730 (Четыре миллиона триста сорок девять тысяч семьсот тридцать) штук обыкновенных именных бездокументарных акций АО «СиМ СТ», что составляет 95,97% (Девяносто пять целых девяносто семь сотых процента) от общего количества размещенных (находящихся в обращении) акций АО «СиМ СТ». 
Требование о выкупе содержит сведения, предусмотренные пунктом 2 статьи 84.8 Федерального закона № 208-ФЗ от 26.12.1995 «Об акционерных обществах», и к нему приложена копия отчета оценщика о рыночной стоимости выкупаемых ценных бумаг.
Учитывая, что: 
а) ценные бумаги, выкупаемые в соответствии с Требованием о выкупе, не обращаются на организованных торгах; 
б) цена в размере 1 593,67 рублей (Одна тысяча пятьсот девяносто три рубля 67 копеек) за одну акцию равна рыночной стоимости приобретаемых ценных бумаг, определенной в соответствии с отчетом об оценке №51/18 от 31.07.2018, подготовленным Обществом с ограниченной ответственностью «Научно-аналитическое объединение «ОценкаБизнесИнвест» (ОГРН 1157746516168);
в) указанная цена выше цены, по которой ценные бумаги приобретались на основании обязательного предложения, в результате которого ООО «МЕТА СТ» стало владельцем более 95 процентов общего количества акций АО «СиМ СТ», указанных в пункте 1 статьи 84.1 Федерального закона «Об акционерных обществах», с учетом акций, принадлежащих ООО «МЕТА СТ» и его аффилированным лицам;
г) ООО «МЕТА СТ» и его аффилированные лица не приобретали и не обязывались приобрести ценные бумаги АО «СиМ СТ» после истечения срока принятия обязательного предложения, в результате которого ООО «МЕТА СТ» стало владельцем более 95 процентов общего количества акций АО «СиМ СТ», с учетом акций, принадлежащих ООО «МЕТА СТ» и его аффилированным лицам»;
д) ценные бумаги АО «СиМ СТ» на основании добровольного предложения в соответствии с положениями пункта 1.1 статьи 84.8 Федерального закона «Об акционерных обществах» не приобретались.
Совет директоров Общества рекомендует считать предложенную цену выкупа акций, установленную в размере 1 593,67 рублей (Одна тысяча пятьсот девяносто три рубля 67 копеек) за одну акцию, соответствующей требованиям пункта 4 статьи 84.8 Федерального закона № 208-ФЗ от 26.12.1995 «Об акционерных обществах».


1

